
（年齢は取材当時）

企業実習でより自分に合うと
肌で感じました！ 将来の目標は、グループ会社の社長になる事です！

エスワイシステム株式会社
（東京都）

採用者の声

小森宏史さんの業務

就職先企業での今 と 採用企業様の声

エスワイシステム株式会社
小森 宏史さん（32歳）
前職：接客（アルバイト）

スマート生産サポート科
(７か月訓練)

令和３年８月入所　令和４年２月修了

就職先・修了生の
ご紹介 02

　前職はコロナ禍の業績悪化で解雇とな
り、初めてハローワークへ行きました。次
の就職先は将来を見据えてIT関係を考えて
いました。その時にパンフレットを見て、
ポリテクセンターの存在を知りました。IT
と言っても幅広い職種があるので、どれに
するかは決めていませんでした。スマート
生産サポート科は幅広く学ぶ事が出来るの
で、今の自分に合っていると思い応募を決
心しました。応募期限がギリギリまで迫っ
ており、きっと神様が猶予をくれたのだと
運命を感じ、急いで応募書類を作って提出
した事を覚えています。訓練は、主にプロ
グラミング言語の授業が役立っています。
現在、私は弊社の新入社員のJavaの講師
を務めています。ですので、ポリテクセン
ターで学んだ事がそのまま活かされていま
す。

　企業実習先は弊社なのですが(笑)。実習はJava
言語を1から学べる基礎課題から取り組みました。
出来るだけ自分で調べて理 解しながら進めて、
チェックポイントで先輩社員に確認してもらうと言
う流れでした。どの先輩社員も優しいですが、しっか
り指摘もしていただき、メリハリがあって自分に合っ
ていると肌で感じました。メリットは、自分のみの力
で解けた時の達成感や成長を味わう事が出来まし
た。デメリットは、特にありません。

　現在は、グループの海外法人から来日する新入社員向けの研修の
講師を務めています。私が実習や研修で教わっていた先輩社員のよ
うに、海外研修生をサポートしています。入社当初は現場で働くと
考えていましたので、こういった講師のような仕事が来るとは考え
ていませんでした。良い経験を積ませていただいたと思っていま
す。当社はやる気があれば、難しい仕事でもどんどん任せてもらえ
る環境があります。任せてもらえるだけではなく、ちゃんとそれを
評価する制度がありますので、やる気があればどんどん上に行ける
と考えています。

ポリテクで希望の仕事に就職できました！

　現在は、グループの海外法人から来日する新入社員向けの研修の講師を務めています。
私が実習や研修で教わっていた先輩社員のように、海外研修生をサポートしています。

　小森さんはとても勉強熱心な方で、企業実習にも意欲的に取り組んでおられ
ました。他の研修生と比較しても飲み込みが早く、深い理解力がありました。
　これはポリテクセンターにてしっかり技術力を習得された結果です。ポリテ
クセンター出身者は、皆さん技術力が高く意欲的であり、弊社の中でもトップ
クラスの技術者として最先端技術のプロジェクトに携わっています。

　公共職業訓練校として自治体から認定を受けた「エスワイ・ITカレッジ」を運営している
当社。これまで育成したエンジニアは、4,000名以上にものぼります。未経験からスタート
する方の気持ちを理解できる先輩が、あなたの成長を全力で後押しします。
◎自動車メーカーの品質管理システム
◎大手小売チェーンの販売・仕入れ・在庫管理システム
◎野球のリアルタイム速報システム
◎愛知県岩倉市をPRする観光ガイドのアプリ「いわくら観光ナビ」
◎テレビ番組の視聴者参加システム　など…

現在ポリテクの修了生 21名が活躍

ジュニアスペシャリスト　鈴木 愛 様

企業実習付きコース

＜★未経験者採用実績率98.3％！＞
※2021年7月現在／エンジニア職の正社員入社
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